
 

 

 

Tarih  : 30.11.2024 

Bülten No : 2024 / 018 

Konu  : 575 Sıra No’lu Vergi Usul Kanunu (VUK) Genel Tebliği ile Tesvik zorunluluğu Sınırı    
                          düzenlenmiştir. 

Bugün Resmi Gazete’de yayımlanan 575 Sıra No’lu Vergi Usul Kanunu (VUK) Genel Tebliği 

ile önemli düzenlemeler yapılmıştır.  

 

Bu düzenlemelere ilişkin öne çıkan noktalar şunlardır: 

 

1. Tevsik Zorunluluğu Sınırının 30.000 TL’ye Çıkarılması; Mal ve hizmet alımlarında 30.000 

TL’nin üzerindeki tahsilat ve ödemelerin banka veya finansal kuruluşlar aracılığıyla yapılması 

zorunlu hale gelecektir. 

Yürürlük Tarihi: 30 Kasım 2024 (Tebliğin yayımlandığı tarih) 

 

2. Sözleşmeye Dayalı Ödemelerde Yıllık Toplamın Tevsik Kapsamına Alınması; Sözleşmeye 

dayalı ödemelerde yıllık toplam tutarın 30.000 TL’yi aşması durumunda, tüm ödemelerin banka 

veya finans kuruluşları üzerinden yapılması zorunlu olacaktır.  

Yürürlük Tarihi: 30 Kasım 2024 (Tebliğin yayımlandığı tarih) 

 

3. Yabancılarla Yapılan İşlemlerde Kolaylıklar; Yabancılarla yapılan işlemlerde faturalara 

sadece pasaport numarası eklenmesi yeterli olacak, pasaport fotokopisi ekleme ve tahsilatın 

ertesi iş günü bankaya yatırılması zorunluluğu kaldırılmıştır. 

Yürürlük Tarihi: 30 Kasım 2024 (Tebliğin yayımlandığı tarih) 

Söz konusu tebliğe buradan ulaşabilirsiniz. 

 

Detaylı bilgi için uzman ekibimize ulaşabilirsiniz. 

Saygılarımızla, ... 

 

Tax and Independent Audit 

 

Taxa Yeminli Mali Müşavirlik ve Bağımsız Denetim A.Ş. 
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	Tarih  : 30.11.2024
	Bülten No : 2024 / 018

